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Rörelseresultat =

Ränteintäkter + 130 000

Räntekostnader − 90 000

Resultat efter finansiellt netto = 500 000

svar

svar

i balansräkningen hos Open Plan AB redovisas nedan tillgångar och skulder.

Tillgångar EK & skulder

- Inventarier 600 000 - Aktiekapital 100 000
- Varulager 500 000 - Årets vinst 250 000
- Kassa 150 000 - Obeskattad reserv 300 000
- Bank 350 000 - Banklån 450 000
- Kundfordringar 400 000 - Leverantörsskulder 900 000

A.
Beräkna ”avkastning på totalt kapital” med hjälp av denna formel.
= resultat efter finansiella poster + räntekostnader ÷ totalt kapital.

B.
Beräkna ”avkastning på totalt kapital” med hjälp av denna formel.
= rörelseresultat + finansiella intäkter ÷ balansomslutning.

C.
Vad händer med tillgångssidan i BR om t ex företagets banklån ökar.
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